

## **Приветствие ректора Московской государственной консерватории им. П.И. Чайковского Александра Сергеевича Соколова**

Уважаемые участники и гости международного конгресса «Синестезия: межсенсорные аспекты познавательной деятельности в науке и искусстве»!

С особым удовольствием хочу отметить, что Московская консерватория стала одним из организаторов этого примечательного, можно без преувеличения сказать, инновационного события, ставшего результатом трехстороннего договора, который Консерватория подписала с Московским государственным психолого-педагогическим университетом и Международной ассоциацией синестетов, деятелей искусства и науки. Концерты, которые пройдут в дни конгресса в залах Консерватории, станут свидетельством глубинных, подчас глубоко скрытых связей музыки, жеста, цвета и ряда других явлений, круг которых значительно шире, чем мы привыкли думать. Именно поэтому так важно продолжать научное изучение синестезии, что можно сделать, только объединив специалистов самых разных профилей.

От всей души желаю успеха научному симпозиуму!

*Заслуженный деятель искусств  
Российской Федерации, председатель  
Международного союза музыкальных деятелей,  
ректор Московской государственной  
консерватории имени П.И. Чайковского,  
доктор искусствоведения, профессор*  
**Александр Сергеевич Соколов**

